

# Notársky úrad

## JUDr. Lucia Haspel Dobrovodská

### notár

so sídlom notárskeho úradu Kalinčiakova 33, 831 04 Bratislava

Tel. č. +421910 111 077

Mail: kancelaria@notartower5.sk

N 92/2024

U 19/2024

### Oznámenie o prijatí peňazí do notárskej úschovy za účelom splnenia záväzku

Dňa 17.04.2024 (sedemnásteho apríla dvetisícdvadsaťštyri) notár JUDr. Lucia Haspel Dobrovodská, so sídlom notárskeho úradu na Kalinčiakovej ulici č. 33 v Bratislave, **prijala** na depozitný účet notára JUDr. Lucie Haspel Dobrovodskej, vedeného v Tatra banke, a.s. pod č. 2946061145/1100, IBAN: SK96 1100 0000 0029 4606 1145 s názvom JUDr. Lucia Haspel Dobrovodská **od zložiteľa** – obchodnej spoločnosti **Agro Záhorie, s.r.o. so sídlom Jablonica 920, 906 32 Jablonica, IČO: 50 490 052**, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, vo vložke č. 38391/T, oddiel: Sro (*d'alej ako "Zložiteľ"*) **do úschovy za účelom splnenia záväzku** peňažnú sumu vo výške **2.163,74 EUR (dvetisíc jednostašesťdesiattri eur a sedemdesiatštyri centov)**.

Zložiteľ vyhlasuje, že zložiteľ na základe ručiteľského vyhlásenia zložiteľa prevzal ručenie za záväzok veriteľa - obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia, a.s. so sídlom Plynárska 7/A, 821 09 Bratislava, IČO: 35 868 856, zapísanej v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III vo vložke č. 3202/B, oddiel: Sa (*d'alej len „obchodná spoločnosť Arca Capital Slovakia“*), a to záväzok doplatiť druhú ročnú splátku k pohľadávke veriteľa prihlásenej do reštrukturalizácie obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia vedenej na Okresnom súde Bratislava I pod č. konania 4R/1/2021 (*d'alej len „Reštrukturalizácia obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia“*) a zapísanej v zozname pohľadávok vedenom v Reštrukturalizácii obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia pod číslom 7685. Zložiteľ je preto titulom reštrukturalizačného plánu obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia, vypracovaného v rámci Reštrukturalizácie obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia, ktorý bol potvrdený Uznesením Okresného súdu Bratislava I zo dňa 08.06.2022 (ôsmeho júna dvetisícdvadsaťdva), ktoré dňa 16.06.2022 (šestnásteho júna dvetisícdvadsaťdva) nadobudlo právoplatnosť (*d'alej len „Reštrukturalizačný plán“*), povinný poskytnúť peňažné plnenie spolu vo výške 2.163,74 EUR (dvetisíc jednostašesťdesiattri eur a sedemdesiatštyri centov), ktoré ku dňu zriadenia úschovy podľa tejto zápisnice predstavuje zo strany obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia ako dlžníka neuhradenú časť druhej ročnej splátky zistenej pohľadávky veriteľa, ktorého identifikácia spolu so špecifikáciou pohľadávky tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 1 tohto Oznámenia (*d'alej len „Informácia o veriteľovi“*), ktorá bola prihlásená do Reštrukturalizácie obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia veriteľom, bližšie špecifikovaným Informáciou o veriteľovi.

Zložiteľ v súlade s § 68a ods. 4 Notárskeho poriadku vyhlasuje, že nemôže svoj záväzok vyplývajúci mu z ručiteľského vyhlásenia a z Reštrukturalizačného plánu splniť z dôvodu, že príjemca je v omeškaní, pretože podľa § 522 Občianskeho zákonníka ani na základe opakovaných žiadostí obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia zverejnených

v Obchodnom vestníku neposkytol obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia (a ani zložiteľovi) súčinnosť potrebnú na splnenie záväzku zložiteľa vyplývajúceho mu z ručiteľského vyhlásenia a z Reštrukturalizačného plánu tým, že mu príjemca neoznámil číslo bankového účtu, v prospech ktorého mu má byť poskytnuté peňažné plnenie, predstavujúce časť druhej ročnej splátky jeho zistenej pohľadávky, a preto vkladá peniaze do úschovy za účelom splnenia záväzku.

Zložiteľ vyhlasuje, že Predmet úschovy predstavuje splnenie záväzku, t.j. poskytnutie peňažného plnenia, predstavujúceho časť druhej ročnej splátky pohľadávky príjemcu, ktorý riadne a včas neoznámil obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia a ani Zložiteľovi svoje číslo bankového účtu, na ktoré je obchodná spoločnosť Arca Capital Slovakia podľa Reštrukturalizačného plánu povinná plniť.

#### **Predmet úschovy bude vydaný príjemcovi nasledovne:**

1. Predmet úschovy bude vydaný príjemcovi, vedenému v Informácii o veriteľovi, a to v sume zhodnej so sumou určenou v Informácii o veriteľovi, ktorý sa preukáže:

- (i) platným dokladom totožnosti, ak je príjemcom fyzická osoba, alebo
- (ii) výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom príjemcu, ak je príjemcom právnická osoba, alebo
- (iii) originálom alebo osvedčenou kópiou plnomocenstva s úradne osvedčeným podpisom príjemcu, ak sa príjemca nedostaví osobne a súčasne sa zástupca príjemcu preukáže platným dokladom totožnosti, ak je zástupcom fyzická osoba alebo výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom zástupcu, ak je zástupcom právnická osoba.

2. Predmet úschovy bude vydaný dedičovi príjemcu, vedenému v Informácii o veriteľovi v sume zhodnej so sumou určenou v Informácii o veriteľovi, ktorý sa preukáže ktorýmkoľvek spôsobom podľa bodov (i), (ii) alebo (iv), za kumulatívneho splnenia podmienky podľa bodu (iii) nižšie:

- (i) platným dokladom totožnosti, ak je dedičom fyzická osoba,
- (ii) výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom dediča, ak je dedičom právnická osoba,
- (iii) právoplatným dedičským rozhodnutím, potvrdzujúcim nadobudnutie pohľadávky a v prípade viacerých pohľadávok nadobudnutie všetkých pohľadávok príjemcu prihlásených do reštrukturalizácie zložiteľa,
- (iv) originálom alebo osvedčenou kópiou plnomocenstva s úradne osvedčeným podpisom dediča príjemcu, ak sa nedostaví osobne a súčasne sa zástupca dediča príjemcu preukáže platným dokladom totožnosti, ak je zástupcom fyzická osoba alebo výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom zástupcu, ak je zástupcom právnická osoba.

3. Predmet úschovy bude vydaný v prospech tretej osoby ako singulárneho právneho nástupcu príjemcu, v sume zhodnej so sumou určenou v písomnom pokyne zložiteľa, ktorá sa

preukáže ktorýmkoľvek spôsobom podľa bodov (i), (ii) alebo (iii), za kumulatívneho splnenia podmienok podľa bodov (iv) až (vii) nižšie:

- (i) platným dokladom totožnosti, ak je touto treťou osobou fyzická osoba,
- (ii) výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom tejto osoby, ak je touto treťou osobou právnická osoba,
- (iii) originálom alebo osvedčenou kópiou plnomocenstva s úradne osvedčeným podpisom tejto tretej osoby, ak sa nedostaví osobne a súčasne sa zástupca tejto tretej osoby preukáže platným dokladom totožnosti, ak je zástupcom fyzická osoba alebo výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom zástupcu, ak je zástupcom právnická osoba,
- (iv) originálom alebo osvedčenou kópiou Zmluvy o prevode cenného papiera, uzavretou medzi príjemcom ako prevodcom a treťou osobou ako nadobúdateľom, predmetom ktorej je prevod dlhopisu a v prípade viacerých dlhopisov prevod všetkých dlhopisov príjemcu, na základe ktorých má príjemca zistené pohľadávky prihlásené do reštrukturalizácie zložiteľa (ďalej len „Zmluva o prevode cenného papiera“),
- (v) originálom alebo osvedčenou kópiou pokynu príjemcu na registráciu prevodu dlhopisu alebo všetkých dlhopisov prevádzaných podľa Zmluvy o prevode cenného papiera, z majetkového účtu príjemcu,
- (vi) originálom alebo osvedčenou kópiou pokynu tretej osoby na registráciu prevodu dlhopisu alebo všetkých dlhopisov prevádzaných podľa Zmluvy o prevode cenného papiera, v prospech majetkového účtu tretej osoby,
- (vii) originálom alebo osvedčenou kópiou výpisu z majetkového účtu tretej osoby, potvrdzujúceho registráciu dlhopisu alebo a v prípade prevodu viacerých dlhopisov potvrdzujúceho registráciu všetkých dlhopisov prevádzaných podľa Zmluvy o prevode cenného papiera v prospech majetkového účtu tretej osoby;

4. Predmet úschovy bude vydaný v prospech inej osoby ako príjemcu, v sume zhodnej so sumou určenou v písomnom pokyne zložiteľa alebo obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia, ktorá sa preukáže ktorýmkoľvek spôsobom podľa bodov (i), (ii) alebo (iv), za kumulatívneho splnenia podmienky podľa bodu (iii) nižšie:

- (i) platným dokladom totožnosti, ak je touto osobou fyzická osoba,
  - (ii) výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom tejto osoby, ak je touto osobou právnická osoba,
  - (iii) originálom alebo osvedčenou kópiou písomného pokynu zložiteľa alebo obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia s úradne osvedčeným podpisom zložiteľa alebo osoby oprávnenej konať v mene obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia, ktorým zložiteľ alebo obchodná spoločnosť Arca Capital Slovakia prikazuje notárovi, aby časť predmetu úschovy v sume ním určenej vydal v prospech tejto osoby,
  - (iv) originálom alebo osvedčenou kópiou plnomocenstva s úradne osvedčeným podpisom tejto osoby, ak sa nedostaví osobne a súčasne sa zástupca tejto osoby preukáže platným dokladom totožnosti, ak je zástupcom fyzická osoba alebo výpisom z obchodného registra, použiteľným na právne úkony, nie starším ako tri pracovné dni a platným dokladom totožnosti štatutára, resp. štatutárov, oprávnených konať menom zástupcu, ak je zástupcom právnická osoba,
- (ďalej spolu len „podmienky vydania“).

Vydanie sa uskutoční bezhotovostným prevodom z depozitného účtu notára JUDr. Lucie Haspel Dobrovodskej, vedeného v Tatra banke, a.s. pod č. 2946061145/1100, IBAN: SK96 1100 0000 0029 4606 1145 s názvom JUDr. Lucia Haspel Dobrovodská, na bankový účet:

1. ktorý príjemca, dedič príjemcu, tretia osoba ako singulárny právny nástupca alebo osoba, uvedená v písomnom pokyne zložiteľa alebo obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia, osobne oznámi notárovi do úradného záznamu o vydaní časti peňazí z úschovy na účely splnenia záväzku,
2. alebo v prípade, ak bude príjemca, dedič príjemcu, tretia osoba ako singulárny právny nástupca alebo osoba, uvedená v písomnom pokyne zložiteľa alebo obchodnej spoločnosti Arca Capital Slovakia, na tento úkon zastúpená treťou osobou:
  - (i) na bankový účet, ktorý bude uvedený na tento účel v plnej moci, alebo
  - (ii) na bankový účet, ktorý bude uvedený na tento účel v origináli alebo osvedčenej kópii súhlasu splnomocniteľa s vydaním časti úschovy peňazí na účet uvedený v súhlase splnomocniteľa, pričom podpis splnomocniteľa musí byť úradne osvedčený, alebo
  - (iii) na bankový účet, uvedený na tento účel v čestnom vyhlásení zástupcu, ktorého vzor tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 2 tohto oznámenia o úschove peňazí na účely splnenia záväzku, pričom podpis zástupcu musí byť úradne osvedčený,a to v lehote 7 (siedmich) pracovných dní odo dňa preukázania splnenia podmienok vydania.

Vyššie uvedené osoby žiadame, aby sa za týmto účelom dostavili do priestorov notárskeho úradu JUDr. Lucie Haspel Dobrovodskej na Kalinčiakovej ulici č. 33 v Bratislave – na 7. poschodí administratívnej budovy Tower 5 v Národnom futbalovom štadióne, v rámci úradných hodín, t.j. každý pracovný deň od 08:00-16:00hod.

V Bratislave dňa 17.04.2024

JUDr. Lucia Haspel Dobrovodská  
notár

Toto oznámenie sa zverejňuje v súlade s ustanovením § 68a ods. 3 Notárskeho poriadku na webovom sídle Notárskej komory Slovenskej republiky.

**Dátum zverejnenia:** 17.04.2024

Veriteľ		Pohľadávka		Splátka
Meno a priezvisko	Adresa	Pohľadávka v zistenom rozsahu	Právny titul pohľadávky	Časť splátky č. 2 v EUR
Imrich Németh	Horný Ohaj 267, 95201 Vráble, SVK	19 260,00 €	6 ks dlhopisov Arca Capital Slovakia 2020, ISIN: SK4120010927	2 163,74 €
			Por. č. v ZP	7685

2 163,74

## ČESTNÉ VYHLÁSENIE O BANKOVOM ÚČTE

Poskytovateľ čestného vyhlásenia:

.....

(ďalej len „Poskytovateľ čestného vyhlásenia“),

ktorý je na základe plnomocenstva zo dňa ..... v rozsahu tohto plnomocenstva oprávnený zastupovať:

.....

(ďalej len „Splnomocniteľ“),

týmto čestne vyhlasuje, že

účet číslo

.....

IBAN:

.....

vedený v:

.....

je účtom určeným zo strany Splnomocniteľa, na ktorý má byť vyplatené peňažné plnenie určené v zmysle reštrukturalizačného plánu spoločnosti Arca Capital Slovakia, a.s., so sídlom Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 35 868 856 (ďalej len „Arca Capital Slovakia“), pre Splnomocniteľa, ktoré (mysliac tým peňažné plnenie) bolo spoločnosťou Arca Capital Slovakia zložené do notárskej / solučnej úschovy notára JUDr. Lucie Haspel Dobrovodskej, so sídlom notárskeho úradu Kalinčiakova 33, 831 04 Bratislava, Slovenská republika, a zároveň že Splnomocniteľ vyslovene trvá na uvoľnení predmetného peňažného plnenia v prospech tohto účtu a vyslovene s takýmto postupom súhlasí.

Poskytovateľ čestného vyhlásenia:

V \_\_\_\_\_, dňa \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

.....

.....

*/úradne osvedčený podpis Poskytovateľa čestného vyhlásenia/*